

Берите на себя инициативу

Автор: М. ЗАЙЦЕВА

12.04.2017 10:20 -

Более двух часов длилась встреча женского союза «Надежда России» и общественной организации «Дети войны» с представителями администрации города. Она стала заключительной в череде мероприятий, проходивших в течение марта в районах города и сёлах побережья.

Первый заместитель главы городского округа О.В. Миллионов и директор Центра содействия местному самоуправлению О.Э. Гладченко ответили на вопросы собравшихся. Ремонт поликлиники в Яблоневом Овраге и благоустройство этого микрорайона, капремонт школы № 9, содержание дорог и автобусных остановок, деятельность управляющих компаний, формирование общественных советов, торговля алкоголем, охрана общественного порядка... По всем пунктам Олег Викторович и Ольга Эдуардовна постарались дать развернутые ответы, объяснить, почему что-то из желаемого сегодня реализовать не удастся, рассказали о перспективах и проектах. В числе последних благоустройство города. Как мы уже писали, в этом году на это направление выделяется как никогда большая сумма.

Но есть вещи, которые можно сделать и без лишних затрат. Отвечая на вопросы о благоустройстве Яблоневого Оврага, первый заместитель предложил одну из проблем решить сообща. Речь о сквере с детской площадкой. Приведение его в порядок - дело одного субботника. Берите на себя инициативу, посоветовал он членам женсовета, уверен, что и жители вас поддержат, и депутаты, и управляющие компании.

Не обошли вниманием и тему компенсации стоимости коммунальных услуг и капремонта. Не всё здесь гладко, и телефон в управлении соцзащиты не умолкает. К переменам были не готовы и жители, и учреждения, задействованные в процессе. Отсюда ошибки, нестыковки, несвоевременные выплаты и в конечном итоге - недовольство людей.

У ряда категорий граждан в результате изменений уменьшились доходы, и это тоже не может радовать. Общественные советы приняли решение обратиться к губернатору с просьбой рассмотреть возможность принятия дополнительных мер поддержки. Союз женщин также не остался в стороне от данной инициативы.